
Передвиборча компанія        

кандидата на посаду 

голови учнівської ради 
                Лаврика Акіма 
Мене звати Акім. Мені 15 років, навчаюсь  у 10 

класі, з відмінним результатом. Чому я мрію 

очолити учнівське самоврядування та чому 
вам треба голосувати за мене? Я вважаю, що 

кожен учень може брати участь у самоврядуванні, адже всі ми це 

єдина велика шкільна родина.  
На посаді голови учнівського самоврядування я запроваджу право 

кожного учня на те, щоб запропонувати свої ідеї та втілити їх у 
життя. Наприклад: виставка чиєїсь творчості, стінгазети від класів 

та будь-які ваші ідеї! Бо всі ми можемо зробити нашу школу ще кращим 

місцем ніж вона є зараз і ми зможемо зробити це разом. 

                             На посаді я зроблю: 

-День Дублера, коли вчителі та учні змінюються місцями. 9 та 11 клас формують 

педагогічний колектив, голова стає директором, а інші учасники – вчителями-

предметниками  

-Заходи культурно-мовного збагачення учнів (місяць  бібліотеки)   

-Участь у міських заходах та конкурсах, для того щоб наша школа змогла увійти в 

міський проце.  

-В нас буде рада шкільного самоврядування, в якій ми будемо складати план нашої 

роботи, дотримуватись його, а також пророблювати ідеї, які можуть покращити 

нашу школу. Якщо саме ви маєте якусь свою ідею, то сміливо пропонуйте її! Бо 

кожен з нас має право висловити свою думку та кожен може змінити школу до 

кращого. В нас будуть певні відділи , які зможуть працювати на конкретні сфери в 

яких вони створюватимуть кращі умови.  

-Я хочу створити групу учнів медіації, які зможуть під наглядом психолога 

вирішувати конфлікти між учнями, які можуть виникнути завжди, але головне це 

вміти вирішувати їх шляхом перемовин, в якіх ми зможемо один одному допомогти. 

-Створити в школі групи за інтересами, щоб ми змогли знаходити спільне один в 

одного та об'єднуватись в дружні колективи. 

-Організувати урок кіно, коли учні зможуть подивитися фільм та обміркувати та 

обговорити його один з одним. 

-Обов'язкове проведення волонтерських акцій, які будуть спрямовані на допомогу 

школі, ЗСУ, і тим хто потребує допомоги в цей час. 
 

 


